

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB 10.03.2022 Numero di pubblicazione: HR02-1005424169

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Casam SA, fiduciaria e immobiliare, Roveredo (GR), nuovo Casam SA, fiduciaria e immobiliare in liquidazione

Casam SA, fiduciaria e immobiliare in liquidazione

Prima

Casam SA, fiduciaria e immobiliare

Casam SA, fiduciaria e immobiliare, in Roveredo (GR), CHE-101.069.851, società anonima (Nr. FUSC 230 del 25.11.2021, Pubbl. 1005342460). Nuova ditta: Casam SA, fiduciaria e immobiliare in liquidazione. Con decisione del Presidente del Tribunale regionale Moesa del 11.02.2022, è stato dichiarato lo scioglimento della società e ordinata la liquidazione in via di fallimento ai sensi dell'art. 731b cpv. 1 CO.

Registro giornaliero no 1044 del 07.03.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 230, Data: 25.11.2021

Punto di contatto: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)